
Fin

Propósito

Componente Nombre del Indicador Meta y Alcance Propuesta para mitigar el riesgo Seguimiento

344

1.- Falta de presupuesto Brindar menos apoyos

2.- Presidente Municipal Constitucional

no apruebe el proyecto
Buscar con asociaciones civiles

3.- Falta de interés de los jóvenes Dar más publicidad

4.- No recibir apoyo por la asociación

civil
Apoyo de la sociedades

5.- Que no se cuente con el transporte

para recibir apoyo
Asistir a las comunidades

143

1.- Que no exista interés por parte de

los jóvenes
Dar difusión en redes sociales

2.- La pena por compartir problemas

íntimos
Campañas de comunicación

3.- No exista transporte para llegar al

lugar

Asistir a las comunidades o tener un medio de transporte

4.- Miedo a la reacción de la familia Dar terapias familiares

MATRIZ DE INIDICADORES DE RIESGOS

PROGRAMA DE IMPULSO A LA JUVENTUD

EJERCICIO 2022

Contribuir para garantizar que en todas las acciones se considere el interés superior de la adolescencia, considerando a ambos grupos como sujetos de derechos que requieren la intervención de la sociedad y el 

Estado para lograr bienestar y desarrollo pleno.

Porcentaje de jóvenes usuarios de los servicios del Instituto Huichapense de la Juventud con meta programaba de 2936 y alcance

Semaforización

Componente 1

Porcentaje de jóvenes con 

estímulos y apoyos otorgados en 

situación de vulnerabilidad. 

Actividad 1 C1

Porcentaje de jóvenes con 

asesorías psicológicas de 

autoestima y valores.



5.-Instalaciones no aptas Adecuar las instalaciones del psicólogo

72

1.- Falta de difusión Publicaciones en redes sociales

2.- Falta de interés de los jóvenes Convenios con las escuelas

3.- No exista transporte para llegar al

lugar
Trabajos virtuales o en línea

4.- No contar con las áreas adecuadas

para la realización de practicas

profesionales

Proyectos enfocados depende a la carrera estudiada

5.- Demasiada carga escolar Horarios mixtos

5

1.- Presupuesto no autorizado Buscar asociaciones civiles

2.- Falta de interés de los jóvenes Platicas con Directivos de la escuela

3.- No hacer la difusión correcta Voceo y difusión en redes sociales

2.- Falta de interés de los jóvenes Convenios con las escuelas

3.- No exista transporte para llegar al

lugar
Trabajos virtuales o en línea

6.- Se gasta el presupuesto de las

becas en otras áreas
Dar la beca en especias

75

1.- Falta de interés de los jóvenes Que exista difusión por redes sociales

2.- No exista la difusión correcta utilizar medios tecnológicos

3.- no alcancen el promedio requerido Capacitaciones escolares

4.- No poder ver a los jóvenes por la

pandemia
Tomar las medidas sanitarias necesarias

5.- No se cuente con el recurso para

trasladarse a la cabecera Mpal.
gestionar vehículo para trasportarse

50

1.- Falta de interés de los jóvenes Dar difusión y actividades de interés

2.- Falta de tiempo de los jóvenes Una agenda para tener disponibilidad

2.- No exista la difusión correcta utilizar medios tecnológicos

4.- Falta de difusión para las

entrevistas
Difusión en redes sociales

5.- No saber que carrera te gustaría

estudiar
Talleres de orientación vocacional

143

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

Actividad 2 C1

Porcentaje de jóvenes que 

realizan servicio social y prácticas 

profesionales medio superior.

Actividad 3 C1

Entrevistas con jóvenes para 

estimular sus sueños y 

aspiraciones.

Actividad 4 C1 75 equipos telefónicos

Actividad 1 C1

Porcentaje de jóvenes con 

asesorías psicológicas de 

autoestima y valores.

Actividad 5 C1 Tarjetas de código joven

Componente 2

Porcentaje de jóvenes que 

participan en actividades  

sociales, políticas, ciencia y 

tecnología.



2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar acabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

5

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

Actividad 2 C2
Jóvenes que participan en 

convocatoria de declamación.

Actividad 3 C2
Jóvenes que participan en 

convocatoria de oratoria.

Componente 2

Porcentaje de jóvenes que 

participan en actividades  

sociales, políticas, ciencia y 

tecnología.

Actividad 1C2
Jóvenes que participan en 

convocatoria de canto.



5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

5

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

25

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

Actividad 5 C2

Jóvenes que participan en 

convocatoria de concurso de 

fotografía.

Actividad 6 C2

Jóvenes que participan en 

convocatoria de expo fotografía, 

dibujo y pintura.

Jóvenes que participan en torneo 

de futbol.
Actividad 7 C2

Actividad 3 C2
Jóvenes que participan en 

convocatoria de oratoria.

Actividad 4 C2

Jóvenes que participan en 

convocatoria de concurso de 

coreografías.



5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

8

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

Actividad 11 C2

Jóvenes que participan en 

concurso de disfraces 

individuales.

Actividad 10 C2
Jóvenes que participan en 

concurso de disfraces en pareja.

Actividad 9 C2
Jóvenes que participan en 

concurso de gastronomía.

Jóvenes que participan en torneo 

de futbol.
Actividad 7 C2

Actividad 8 C2
Jóvenes que participan en torneo 

de ajedrez.



3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

20

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- No se apruebe la premiación Buscar otro tipo de incentivos

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

222

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

51

Actividad 11 C2

Jóvenes que participan en 

concurso de disfraces 

individuales.

Actividad 12 C2
Jóvenes que participan en curso 

de defensa personal.

Actividad 13 C2
Jóvenes que participan en debate 

político, talleres y conferencias.

Componente 3

Porcentaje de  jóvenes que 

participan en campañas de 

información sobre salud sexual, 

reproductiva, nutrición, adicciones 

y prevención de enfermedades, 

así como de Orientación 

vocacional.

Actividad 1 C3
Jóvenes que participan en 

conferencias



1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

51

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

50

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

20

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

50

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con el espacio suficiente

para realizar la actividad

Tener una planeación y diferentes escenarios para llevar a cabo

la actividad

51

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

Jóvenes que participan en stand 

up.

Actividad 1 C3
Jóvenes que participan en 

conferencias

Actividad 2 C3
Jóvenes que participan en 

talleres.

Actividad 3 C3
Jóvenes que participan en domo 

educativo.

Componente 4

Porcentaje de jóvenes con 

acceso al empleo formal 

mediante capacitaciones, 

programas o proyectos para 

apoyo a la juventud 

emprendedora.

Actividad 4 C3
Jóvenes que participan en Feria 

de Salud sexual.

Actividad 5 C3



2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con los convenios

municipales
Buscar asociaciones o generar convenios con empresas

6.- No se aprueben los convenios Buscar convenios exteriores

41

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No llenen los requisitos Estar adscrito a alguna escuela o trabajo formal

6.- La plataforma no permita ingresar Informar sobre la falla en plataforma

7.- Fallas con el internet Contar con una banda ancha mas amplia

8.- No se pueda renovar el convenio Informar a las autoridades el proyecto

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No contar con los convenios

municipales
Buscar asociaciones o generar convenios con empresas

312

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

Componente 5
Jóvenes que participan en el 

cuidado del Medio Ambiente.

Actividad 2 C4
Jóvenes emprendedores de las 

comunidades.

Actividad 1 C4

Taller de emprendimiento por 

parte de la casa del emprendedor 

del Instituto Hidalguense de la 

Juventud.

Componente 4

Porcentaje de jóvenes con 

acceso al empleo formal 

mediante capacitaciones, 

programas o proyectos para 

apoyo a la juventud 

emprendedora.



2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No existan talleristas Capacitar al personal

100

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- No existan talleristas Capacitar al personal

20

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que no se cuente con los

instrumentos necesarios
Realizar las requisiciones necesarias

50

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que no se cuente con los

instrumentos necesarios
Realizar las requisiciones necesarias

6.- No se cuente con los talleristas

necesarios Capacitar al personal

21

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

Componente 5
Jóvenes que participan en el 

cuidado del Medio Ambiente.

Actividad 4 C5 Excursión INTERINJUVES.

Actividad 1 C5 Platicas de educación ambiental.

Actividad 2 C5

Jóvenes que participan en 

limpieza de áreas verdes y 

turísticas.

Actividad 3 C5

Jóvenes que participan en 

reforestaciones y seguimiento de 

reforestaciones.



2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que no se cuente con los

instrumentos necesarios
Realizar las requisiciones necesarias

6.- No se cuente con los talleristas

necesarios
Capacitar al personal

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que no se cuente con los

instrumentos necesarios
Realizar las requisiciones necesarias

6.- No se cuente con los talleristas

necesarios
Capacitar al personal

101

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que no se cuente con los

instrumentos necesarios
Realizar las requisiciones necesarias

6.- No se cuente con los talleristas

necesarios
Capacitar al personal

56

Actividad 4 C5 Excursión INTERINJUVES.

Actividad 5 C5 Taller Huerto en casa.

Actividad 6 C5

Conferencias sobre el cambio 

climático, efectos y posibles 

soluciones.

Componente 6
Mujeres jóvenes en 

vulnerabilidad.



1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que exista personal capacitado

para las conferencias
Capacitar al personal

6.- Miedo a repercusiones familiares Asesorías psicológicas

25

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.- Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que exista personal capacitado

para las conferencias
Capacitar al personal

6.- Miedo a repercusiones familiares Asesorías psicológicas

21

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

3.- Que no se apruebe el presupuesto Buscar asociaciones

4.-Por pandemia Tener las medidas sanitarias correctas

5.- Que exista personal capacitado

para las conferencias
Capacitar al personal

6.- Miedo a repercusiones familiares Asesorías psicológicas

7.- Miedo a repercusión de pareja Asesorías psicológicas

10

1.- Falta de interés de los jóvenes Difusión en redes sociales

2.- No exista la difusión correcta Difusión tanto física como electrónica

Componente 6
Mujeres jóvenes en 

vulnerabilidad.

Actividad 1 C6
Mujeres jóvenes que participan 

en conferencia de Autoestima.

Actividad 2 C6

Mujeres jóvenes que participan 

en campañas de planeación y 

prevención de embarazo.

Actividad 3 C6 Mujeres jóvenes emprendedoras.



3.- Que no se apruebe el presupuesto

para preservativos
Buscar asociaciones

4.- No existan conferencistas Capacitación al personal

5.- Que no existan campañas de

prevención de embarazo
Presupuestar campañas

6.- Desconocimiento de leyes Conferencias de derechos y obligaciones

Actividad 3 C6 Mujeres jóvenes emprendedoras.
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